

Celje, 30. 9. 2024

SPOROČILO ZA JAVNOST - za takojšnjo objavo



NASLOV: V Celjskem mladinskem centru uspešno zaključili z Evropskim tednom mobilnosti in Evropskim tednom športa

Informacijska točka EUROPE DIRECT Savinjska, ki deluje pod okriljem Celjskega mladinskega centra je tudi letos, v sklopu Evropskega tedna mobilnosti in Evropskega tedna športa organizirala in uspešno izpeljala kar šest dogodkov.

Evropski teden mobilnosti je potekal od 16. do 22. septembra 2024 pod sloganom »**Udoben javni prostor - za vse**«. V Celjskem mladinskem centru so prepričani, da je pomembno organizirati dogodke, ki informirajo lokalno prebivalstvo o problematiki varovanja okolja in o tem, kako lahko kot posamezniki zavzamemo bolj trajnostno držo. Zato so s tremi različnimi dogodki osveščali o trajnostni mobilnosti in uporabi okolju prijaznih prevoznih sredstev. V skladu s temi cilji so organizirali tri dogodke:

19. september 2024 - Športni dan na OŠ Glazija

V četrtek, 19. 9., je v sklopu Evropskega tedna mobilnosti 2024 na Osnovni šoli Glazija potekal športni dan, na katerem so učenci neizmerno uživali. Pripravili so različne aktivnosti, med drugim so bila otrokom na voljo napihljiva igrala, kjer so se lahko celo dopoldne zabavali. Plesna šola FORCE Celje pa je izvedla plesne delavnice, kjer so se učenci lahko sprostiti, razgibali in uživali ob glasbi. S takšnimi dogodki ustvarjajo športne priložnosti za



celjski mladinski center
prostor svobodnih idej in druženja

Celjski mladinski center, javni zavod
za mladinsko kulturo, izobraževanje,
informiranje in šport
Mariborska 2, 3000 Celje
T +386 (0)3 490 87 40
F +386 (0)3 490 87 41
E info@mc-celje.si

ranljive skupine in si prizadevajo za enake možnosti v športu za vse. Fotografije si lahko ogledate [tukaj](#).

20. september 2024 - PUMPTRACK tekmovanje

Kot drugi dogodek je letos že drugo leto zapored potekalo PUMPTRACK tekmovanje v različnih starostnih skupinah. Tekmovanje se je odvijalo v petek, 20. 9. 2024, na pumptrack stezi v Dečkovem naselju. Sodelujoči so ob koncu prejeli diplome in praktične nagrade. S tovrstnimi dogodki se trudijo spodbujati mlade, da čim več svojega prostega časa preživijo na prostem, se družijo z vrstniki in krepijo socialne vezi ter prispevajo k svojemu zdravju. Fotogalerija je na voljo [tukaj](#).

21. september 2024 - Kolesarska sobota

V soboto, 21. 9. 2024, pa je bil izveden še zadnji dogodek v sklopu ETM 2024 in to je Kolesarska sobota. Dogodek je bil zaradi slabega vremena prestavljen iz 16. na 21. september. Tokrat vreme ni razočaralo in zbralo se je kar nekaj športnih navdušencev, med drugim so se obiskovalcem pridružili tudi člani kolesarskega društva Lava team Celje. Kolesarji so se zbrali v atriju Celjskega mladinskega centra, kjer so se po opravljeni registraciji še ogreli in odpravili na pot. Trasa je potekala iz Celja proti Šentjurju, po novi kolesarski poti do Lesičnega in naprej do Podčetrčka, kjer so se udeleženci ustavili na postojanki in se malo okrepčali, nakar so se preko Loke pri Žusmu vrnili do atrija Celjskega mladinskega centra. S takšnimi dogodki spodbujamo trajnostno mobilnost in ljudi spodbujamo k uporabi okolju prijaznih prevoznih sredstev. Fotografije si lahko ogledate [tukaj](#).

EUROPE DIRECT Savinjska se je z različnimi aktivnostmi pridružila tudi **Evropskemu tednu športa**, katerega poglobitveni cilj je spodbuditi najširši krog prebivalcev k redni telesni aktivnosti. Potekal je od 23. do 30. septembra 2024. V sklopu le-tega so v Celjskem mladinskem centru organizirali tri dogodke, s katerimi se trudijo k uresničitvi prej omenjenega cilja:

25. september 2024 - Pohod na Celjsko kočo z varovanci VDC Šentjur

V sredo, 25. septembra, pa se je odvil prvi dogodek v sklopu Evropskega tedna športa. Dogodek je bil odprtega tipa, prvotno pa namenjen socialno ogroženim skupinam, tako so se



celjski mladinski center
prostor svobodnih idej in druženja

Celjski mladinski center, javni zavod
za mladinsko kulturo, izobraževanje,
informiranje in šport
Mariborska 2, 3000 Celje
T +386 (0)3 490 87 40
F +386 (0)3 490 87 41
E info@mc-celje.si

pridružili še varovanci enot VDC Šentjur, Štore ter Slovenskih Konjic. Od gasilskega doma v Zagradu se je skupina, s prilagojenim tempom, vzpela do Celjske kočice, kjer jih je čakala obilica zabavnih in športnih aktivnosti. Poleg priljubljene igre »Človek, ne jezi se!« v naravni velikosti, so preizkušali tudi spretnosti v lokostrelstvu s puščicami na priseske, badmintonu in različnih igrah z žogo, seveda pa so si na koncu privoščili še vožnjo z bobkarti, ki je bila še posebej razburljiva. Skupno se je dogodka udeležilo 130 pohodnikov. S tovrstnimi dogodki poudarjamo pomembnost socialne vključenosti, sodelovanja in druženja različnih skupin ter prilagoditev aktivnosti različnim ciljnim skupinam. Fotogalerija je na voljo [tukaj](#).

26. september 2024 - Košarkarski turnir z varovanci CVD Golovec

EUROPE DIRECT Savinjska je tudi letos organizirala, zdaj že tradicionalen košarkarski turnir z varovanci CVD Golovec. Pridružili so se tudi dijaki Gimnazije Celje Center in Srednje zdravstvene in kozmetične šole Celje. Tako so odigrali mešani turnir, ne samo v košarki, pač pa tudi v ping pongu in balinanju. Udeleženci so se lahko preizkusili še v drugih športnih aktivnostih, kot so mali nogomet in badminton.

27. september 2024 - Ping pong turnir

Zadnji dogodek pa je bil Ping pong turnir, ki letos v Celjskem mladinskem centru poteka že 4-to leto zapored. Turnirja se je udeležilo 17 igralcev, ki so skupno odigrali preko 30 tekem. Zmagovalci so prejeli pokale in praktične nagrade, ki jih je zagotovil MCC in ZPO Celje. Fotografije so na voljo [tukaj](#).

Vseh dogodkov se je skupno udeležilo približno 350 otrok in odraslih. Ob zaključku pa so letos organizirali tudi koncert, na katerem je nastopil pionir slovenskega hip-hopa Klemen Klemen, fotografije si lahko ogledate [tukaj](#). Na koncertu so obiskovalcem predstavili Evropski teden mobilnosti in Evropski teden športa, cilje in dogodke, ki jih organizirajo in jih hkrati povabijo, da se tudi v naslednjem letu aktivno vključujejo v tovrstne aktivnosti ter s tem še razširijo prepoznavnost informacijske točke EUROPE DIRECT Savinjska.

Za dodatne informacije ali morebitne izjave se obrnite na *mag. Katjo Kolenc, vodjo programov, mednarodne koordinacije in projektov*, tel. št.: +386 31 852 505, e-pošta: katja.kolenc@mc-celje.si